PING VALLON PONT D’ARC
Le club Ping Vallon Pont d’Arc recherche et recrute pour la saison 2024/2025 un(e) apprenti(e)  en formation BPJEPS Tennis de Table à temps complet 35h/semaine.

Il (elle) effectuera sa formation au Creps de Voiron (Isère) une semaine par mois le reste du temps il sera au club de Vallon et au club d’Aubenas.
Son tuteur sera Alex Machu DE tennis de table.
Sa rémunération sera comprise entre 735€ et 1200€ par mois en fonction de son âge (de 18 à 25 ans), plus frais de déplacement.
Logement à Vallon Pont d’Arc, 50% de prise en charge par le club, possibilité pour l’autre 50% d’une aide au logement (APL).

Contrat de septembre 2024 à août 2025, puis possibilité à partir de septembre 2025 soit de continuer en formation, soit un contrat (CDI) modalité à voir avec le (la) jeune embauché.

Contact et information :
Laurent Millet (Président) au 06/29/81/33/52
 mail : pingvpa@gmail.com
Si vous êtes intéressé merci d’envoyer une lettre de motivation et votre CV à l’adresse mail du club avant le 30 mai 2024.
Le club Ping VPA compte pour la saison 2024/25 plus de 70 adhérents de 8 à 79 ans. Nous sommes également affilié à la FFSA.

Nous sommes un club formateur avec deux axes pour les jeunes, les scolaires (écoles et collèges) plus la section jeunes du club. Un axe fort le Ping Santé Senior. Nos trois équipes jouent en compétition départementale. Club conviviale et animé par le vivre ensemble. Pour plus d’information : www.ping-vpa.com
